Señora vicepresidenta segunda y consejera de Economía, Comercio e Innovación de la Junta de Extremadura,

Señora directora de la delegación de AENOR en Extremadura

Señores presidentes de Mancomunidades de Municipios, alcaldes, concejales, presidentes y representantes de grupos de acción local, empresarios, clientes de Radio Interior, amigos…

Hace 10 años iniciamos la aventura empresarial de poner en marcha una emisora de radio de carácter comercial e independiente en un reto sin precedentes en Extremadura. Éramos los primeros en abrir el negocio de las ondas sin vincularnos a ninguna de las grandes cadenas de radio de este país. Les aseguro que lo intentamos durante largas negociaciones con los responsables de las emisoras que entonces operaban en el panorama radiofónico, pero desechamos las propuestas que nos hicieron porque todas pretendían lo mismo: adueñarse de una concesión que en realidad era nuestra.

Si algo me hace sentir orgulloso es que en estos dos lustros, Radio Interior siempre ha ido por delante. Fíjense, llevamos casi 10 años, no ya con una página web propia, sino con un portal de noticias que se actualiza de forma permanente cada jornada. Fuimos los primeros en hacer programación 100% propia y regional y también pioneros al convertirnos en la primera emisora de Extremadura en comenzar a emitir por Internet, hace ya nueve años. Ahora no sólo somos los primeros en conseguir una norma de calidad para nuestra emisora a nivel regional, sino que somos los segundos de España en obtener este prestigioso reconocimiento de AENOR.
En 10 años pasan muchas cosas. Y se enseñan muchas cosas. En este período de tiempo hemos enseñado a los grandes grupos de comunicación cómo se invierte en Extremadura, porque nosotros no sólo tenemos nuestro domicilio social en esta región, sino que generamos riqueza y empleo aquí. Y cuando hablo de empleo, hablo también de empleo de calidad, porque también les hemos enseñado a las grandes cadenas que cuando se contrata a una persona es norma de obligado cumplimiento darla de alta en la Seguridad Social. Les hemos enseñado a hacer radio regional, a llenar de ilusiones las casas de mucha gente sencilla y a caminar sin ataduras de ningún tipo, porque tanto derecho tienen a contar sus pareceres quienes gobiernan los ayuntamientos cómo quienes están en la oposición.
En un esfuerzo sin precedentes, Radio Interior ha presentado una propuesta de expansión que dependerá del resultado de un concurso aún pendiente de resolver y que contempla para esta empresa la solicitud de 21 nuevas licencias de radio en la comunidad autónoma de Extremadura. Esta empresa cuenta con la garantía de avales por importe de 550.000 euros para hacer frente a los costes de este concurso y prevé, como mínimo, alcanzar los resultados del de hace 10 años, fecha en la que logró el 50% de las licencias que había solicitado.

Fue precisamente en 1997 cuando se rompió la tendencia que hacía que, concurso tras concurso, las grandes cadenas siempre resultasen beneficiadas. Esta empresa, perteneciente a grupo ÍCARO de Comunicación, fue la que más licencias obtuvo, y hoy en día puedo decir muy alto que somos los únicos que estamos cumpliendo escrupulosamente el pliego de condiciones por el que nos fue adjudicada esta emisora. Porque una cosa es prometer para ganar una licencia de radio y otra muy distinta es llevar luego a la práctica las promesas que a uno le hacen merecedor de la recompensa.

Durante este período de tiempo hemos trabajado con esfuerzo y hemos demostrado que hacer comunicación de calidad en las zonas rurales es posible. Pocos apostaban por el mantenimiento de una emisora de radio en un entorno rural y prácticamente nadie tenía ni siquiera la idea de que fuésemos a convertirnos en un ejemplo para los demás.

Hemos llegado donde estamos con muchos apoyos, pero también con tremendas zancadillas que nos han intentado debilitar sin conseguirlo. Radio Interior es algo más que una emisora de la Sierra de Gata o un poste emisor en Santibáñez el Alto. Radio Interior es la radio de Hurdes, de Coria, de Moraleja, de los Valles del Alagón y del Ambroz, de la zona fronteriza de Portugal. Somos la radio independiente del norte de la provincia de Cáceres o, si lo prefieren, del norte de Extremadura, y buena prueba de ello es la representación que hoy tenemos en este acto de cuántos nos han querido arropar con su presencia.
Sabemos cómo y donde empezamos pero no sabemos dónde vamos a llegar. Nos atrevimos a cerrar nuestras flamantes instalaciones en Cáceres capital para reorientar nuestros esfuerzos al despegue de esta zona rural y somos capaces de ir tan lejos cómo ustedes nos propongan. Eso sí, siempre con honradez y con las manos limpias. Cuando parecía que todo estaba inventado, hemos logrado crear la radio de la gente sencilla; no en vano, nuestro magazine matinal, estrella de la programación de esta casa, se llama “Con la gente de la calle”. Porque la radio la hacen nuestros periodistas pero con la complicidad de nuestros oyentes y nuestros anunciantes.
Señora vicepresidenta. Quiero agradecerle enormemente su presencia en este acto; su esfuerzo, su apoyo. El detalle que ha tenido hoy con esta emisora no vamos a olvidarlo nunca. Muchísimas gracias a usted y a todos cuantos creen en Radio Interior, que es la radio de todos.

