Bueno, creo que ya son buenas tardes, en primer lugar disculpad el retraso, no habíamos previsto que hoy se iniciaba la carrera ciclista a Extremadura y eso nos ha cogido con tres pelotones delante y es difícil en la carretera correr mas de lo necesario. Para mí es una satisfacción , pero en primer lugar agradecer la invitación a Isidoro, darle también las gracias por estar a alcaldes, excompañeros, empresarios, ciudadanos y amigos/as en general, es un placer y una satisfacción estar aquí hoy con todos ustedes. 
Yo, Isidoro, si me vas a permitir, voy a empezar a hablar por Ícaro, yo a la empresa Ícaro Comunicación es una empresa que conozco relativamente bien, porque cuando ellos empezaron su andadura empresarial en Extremadura, en un ámbito como es la comunicación, tengo que decir que la que les habla también empezó  una carrera empresarial tan difícil como la suya o más, porque si en Extremadura por entonces a primero de los años 90 era difícil poner una empresa con éxito de futuro en comunicación, no lo era menos por una empresa como la que yo puse, entonces cuando terminé mis estudios universitarios de investigaciones sociológicas, opinión pública, marketing y estas cosas que hacemos los sociólogos y los politólogos, en fin, yo por eso mi reconocimiento, mi reconocimiento a la empresa Ícaro a ese grupo de Comunicación pionero en Extremadura un emprendimiento que marcó sin duda un hito en un ámbito empresarial que hasta ahora y hasta entonces no teníamos en Extremadura de profesionales que venían de un medio como el Periódico Extremadura, formado con experiencia, con gestión, con conocimiento del entorno y que hoy estemos aquí con uno de esos productos de la empresa, creo que es una satisfacción para todos y yo como Consejera de Economía, sin duda que lo tomo así. Felicitarle por llegar hasta hoy que no ha sido fácil, me consta que no ha sido fácil. 
Tengo que decir también que la empresa Ícaro y sobre todo Radio Interior es una empresa referente y además es comprometida. Una empresa referente porque es un medio de comunicación de Extremadura y con el compromiso diario con los extremeños, con la tierra, con los ciudadanos, con los gobernantes, me parece muy acertado tus palabras, cuando hacemos las cosas bien merece que se nos diga sin reconocimiento, porque aquí no estamos para que se nos reconozca nada ni para que nos digan piropos y cuando hacemos las cosas mal, eso sí, espero que Isidoro no cambies y que lo sigas haciendo porque nosotros estamos aquí para aprender diariamente y como todos los seres humanos cometemos errores pero ,tenemos también la obligación y la responsabilidad de que cuando cometemos errores se nos diga para aprender y hacer las cosas cada día mejor, por eso tenéis una obligación no solamente ética y moral, sino también profesional, como actores necesarios, convenientes y oportunos en la esfera y en los escenarios públicos. 
Por tanto, mi felicitación por ese compromiso con Extremadura, un compromiso arraigado a la tierra, arraigado a lo que somos, a lo que somos, a lo que representamos, a lo que es la realidad social, política y económica y sobre todo en una zona de Extremadura tan importante como en la que estamos, una zona con un potencial impresionante, con un entorno envidiable para los que somos de las Vegas Bajas, de zonas de regadío donde las encinas casi no las vemos, pero también con esa vocación hacia Portugal, que si hay zonas que realmente se identifican con esa vocación, esta es una de ellas. También tengo que felicitaros por ser una empresa innovadora, no solamente por la apuesta por Extremadura, por sus ciudadanos, por sus problemas, por su realidad, si no porque estamos ante una de las primeras radios que se puede conectar con ella 24 horas al día en la Web, ese entorno virtual absolutamente ya casi condicionado a todos pero que Radio Interior ha tenido esa apuesta, esa valentía, ese riesgo también por qué no decirlo para trabajar en la red , y desde luego el que estemos hoy aquí celebrando ese 10º aniversario de Radio Interior significa también otro hecho que a mí me gustaría destacar, y es que habéis sido una empresa competitiva, una empresa que ha subido, que ha podido y que ha salido de esa vorágine diaria que muchos de los que estamos aquí somos  conscientes qué significa tener una empresa de comunicación, como nosotros lo sabemos, el que estemos hoy aquí celebrando este 10º aniversario, tengo que decir que es todo un ,ogro y por eso mis felicitaciones. 
Y luego, por último, no podía esperarse de esa trayectoria, de ese recorrido vuestro empresarial con un broche de oro a ese 10º aniversario que es una certificación del buen trabajo, de la apuesta por la calidad, de los procesos, de los productos, de la gestión y eso significa que hoy esté reconociendo a través de AENOR, la empresa certificadora, pues según parece la segunda certificación en calidad en un medio como es la radio, por tanto, yo desde aquí, decirle a Mónica, que ya he podido compartir algunas certificaciones de calidad de empresas de Extremadura que en tu trayectoria también profesional, Mónica, estas batiendo récord en dar certificados a empresas claramente o a ámbitos empresariales donde hasta ahora ni siquiera, no a nivel de Extremadura ni siquiera en España ese referente. 
Mis felicitaciones a todos por que están ante personas, profesionales, medio comprometido con la tierra que se identifica con nosotros, con los extremeños, y eso es muy difícil, no lo saben ustedes lo difícil que es estar en la vorágine continua de los medios de comunicación y tener a Extremadura un hueco para hablar de nosotros de cómo somos, de cómo estamos, es muy difícil. Por eso, esa vocación de extremeñidad que tiene Radio Interior es de lo más loable y por eso yo os animo a seguir, incansablemente, ya sé que estáis ante un futuro inmediato, importante, lo sé, pero también como hasta aquí habéis llegado de esa manera con vuestros propios méritos, ya estoy convencida que vais a seguir así. Mis felicitaciones a todos y muchísimas gracias por estar aquí con todos ustedes y sobre todo a la empresa Ícaro y a Radio Interior, porque es todo un ejemplo para nosotros de lo que es hacer radio, de lo que es comunicación e informar en Extremadura, desde Extremadura y para todos los extremeños, muchísimas gracias y gracias por acompañarnos. 
