Viernes 19 de agosto:
12:00 Pasacalles Asc. Circoria:
Animación por las calles de Coria, ambientada con música, malabares…
18:30 Alilayas.- "Julieta, Romeo y todos los demás". ( La codosera, Badajoz)
Adaptación al clown y a la teatro de calle de la tragicomedia de William Shakespeare escrita en 1597. Con ayuda de una escalera y algunos diálogos impresos, tres clown harán revivir el amor de Julieta y Romeo, el desnlace será fatal, como siempre... pero estará jalonado de tantas novedades como públicos participen en la acción. Para quien no lo recuerde,  Romeo es un joven melancólico y Julieta una muchacha ingenua, se conocen, se enamoran... pero pertenecen a familias enfrentadas que se oponen a su amor. Eso no es impedimento para que se casen en secreto con la ayuda de todos los demás... pero una serie de fatalidades los llevaran a la muerte.
20:00  La rota espacio escénico – “ Circo la rota” (Badajoz).
Toda la fuerza y la magia del circo desplegada sobre la pista con los trapecios, malabares, acrobacias y equilibrios. La música, el ritmo y la danza son también protagonistas y el publico que, envuelto en la energía de los artistas, participa constantemente. 
21:15 Juglares del siglo XXI . (Cáceres).
No son cuentos…. No son canciones…. No son relatos…. Entonces, ¿Qué son?
Son juglares del XXI. Una nueva forma de recordar el olvidado ejercicio de pensar.
22:00 Os surdopatas do Matogrosso – (Casar de Cáceres).
Os Surdópatas do Matogrosso, es un espectáculo de...pasacalles que mezcla música afro-brasileña con la presencia del clown de más carácter. Es un espectáculo cargado de dinamismo y presencia, donde el público es parte del mismo.

00:00 Conciertos:
-Amenoskuarto. (Coria).
-Los degeneraos. (Plasencia).
-Dj Peloto. (Coria).




Sábado 20 de agosto:
11:00  Talleres:
- Globoflexia. Espectáculo con globos a cargo de la compañía PIM PAM PUM!.-
-  Maquillaje de caras.
19:00.- Amontanados por azar.- “H2Olga” una sustancia circense.- (Mérida)
Cuenta la historia de tres personajes que buscan la solución a sus problemas en un chiringuito abandonado en el medio de la calle. Mezclando diferentes sustancias generarán situaciones inesperadas y llenas de destrezas circenses. Un espectáculo que mezcla actuación, las acrobacias más disparatadas para divertir a los más chicos y sorprender a los más grandes, malabares y mucho humor.
20:30.-Payaso loco.-“ Payaso pero no tonto” ( Santiago de Compostela).
Fuego? Si!!! Malabares? No solamente...Acrobacias? en parte!!!Payaso loco es un clown bizarro , un poco  grotesco  que adaptándose  a  la calle improvisa: simpático , irónico, irreverente , interacciona  con el publico que  a su  vez  se siente protagonista. Pelotas , mazas , monociclo , fuego y verticales más  espontanea  improvisación   entrega cada  vez  este  espectáculo 100 %  de  calle, único  y divertido donde grandes  y chicos se sienten participe y  realmente  son  fuente  de inspiración continua
21:30.- Que te den…. Teatro.- “Parada para2” (Madrid)
Perder un autobús puede ser un contratiempo o el comienzo de una divertida aventura. Paradapara2 narra las peripecias de dos particulares personajes en su afán de poder coger un autobús. Escenas cotidianas que se transforman en situaciones verdaderamente caóticas que les harán perder los papeles… y el autobús.
22:30.- Kachibache.- Pasacalles “ El circo de lo insólito”. ( Coria).
Un  grupo de personajes circenses de la época de 1900 que se han extraviado en nuestro siglo y andan sueltos buscando público para realizar sus mejores actuaciones. Payasos tristes, malabaristas, bailarinas de danza tribal, presentador en velocípedo, fuego y hasta animales terminarán su repertorio con sorpresas para los presentes.
00:00.- Conciertos:
- A cara de perro.( Tributo a “ El último ke zierre”).(Cáceres)
- Cris and the rock. (Cáceres)
.- Dj Enzo.(Coria)

Domingo 21 de agosto.
11:00 Talleres:
-Maquillaje de fantasía.
- Taller de improvisación.
19:15.- Espectáculo con globos a cargo de la compañía PIM PAM PUM!.- (Coria).
Un gran hombre diminuto intentará meterse al público en su bolsillo con su magi, globos e ideas disparatadas. ¿Lo conseguirá?.
20:30.- Impromatch.- “trimpro” (Madrid)
Tres actores–jugadores forman parte del experimento TRIMPRO. Los improvisadores deberán superar diferentes obstáculos. Como siempre, el público aportará sus temas, estilos. Cada día consignas diferentes, el espectador también será parte.
21:30.-Grandieguiny.-  ( Plasencia)
Es el espectáculo donde Gran Dieguiny se muestra ante su público tal y como es, lleno de energía y dispuesto a sorprender a todos con malabares y equilibrios....Todo puede suceder ya que en su maleta lleva todo lo necesario para crear un pequeño gran circo donde cualquiera puede convertirse en protagonista de los momentos cómicos que genera el personaje interactuando con el público.
"Jugando voy jugando vengo" está recomendado para toda la familia.
22:30.-Kachibache.- “Version Española V.E” (Coria)
Una serie de personajes que nos muestran a través de textos y escenas de la literatura universal que todos y todas en algún momento de nuestras vidas nos sentimos capaces de transformados en auténticos actores y actrices para decir lo que sentimos. Quien dice que una prostituta no puede ser Melibea o Julieta?? o un yonqui hacer de Macbeth??? Se puede reír uno con un carnicero o punk cantando Bajo la Lluvia???Y si les dijéramos que los auténticos protagonistas de Dirty Dancing son una pareja de gitanos buscando la fama??
23:30.- Santuka de fuego.- Pasacalles “Batuclown” (Casar de Cáceres).
00:30.- Conciertos:
- Daren.
- Jam sesión
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Durante los tres días contaremos con un mercado artesanal y muestra de cetrería.
Festival totalmente “a la gorra”, sed generosos con el donativo!!!
                                            Organiza: Asc. Juvenil Circoria.








image1.emf

