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DOSSIER DE PRENSA RUTA DEL EMPERADOR 2011:

1.- Introducción

2.- La figura de Carlos V y Yuste

3.- Desarrollo y programa de actos

4.- Justificación y/o declaración Fiesta Interés Turístico Regional

ADICOVER

Presidente: Serapio Mendoza Mateos

Gerente: Quintín Correas Domingo

C/ Felipe II, s/n

10430 Cuacos de Yuste, (Cáceres)

Email: adicover@comarcadelavera.com
Tfnos: 927 172264 / 927 172326     Fax: 927 172295
1.- INTRODUCCIÓN
Desde que se inició esta andadura en el año 1999, se ha venido realizando de manera consecutiva la conmemoración del último tramo del viaje que el Emperador Carlos V realizó en vida, tras haber emprendido su viaje por territorio español en Laredo allá por el año 1557.

Esta iniciativa se propuso por parte de unas dinamizadores turísticas que trabajaban en el territorio, siendo apoyada desde el principio y por unanimidad por parte de los representantes institucionales de los municipios implicados en la Ruta, es decir, Aldeanueva de la Vera, Cuacos de Yuste y Jarandilla de la Vera, teniendo como principal objetivo potenciar los recursos turísticos, culturales e históricos que se derivan de este evento.
A tenor de los buenos resultados obtenidos con esta primera celebración, ( en este evento  participan además de los veratos y veratas, gentes de fuera de nuestra comarca como puede apreciarse en el volumen de visitantes, que aumenta cada año), se decidió continuar con ediciones posteriores, y contando ya con el apoyo y/o aprobación de la Mancomunidad de Municipios de La Vera y el Grupo de Acción Local ADICOVER, con el objetivo de consolidar la figura de Carlos V como producto turístico de nuestra Comarca.
2.- CARLOS V y YUSTE 
Carlos de Habsburgo, más conocido como Carlos I de España y V de Alemania, nació en Gante el 25 de Febrero de 1500.

Hijo de Juana I Reina de Castilla y Aragón y Felipe I “el hermoso”, pasa sus primeros años en Flandes. El 23 de Octubre de 1520 en Aquisgrán resulta elegido y coronado Emperador del Sacro Imperio Romano Germánico.

Tras muchos años de guerras por toda Europa, en defensa de sus inmensos dominios y de la fe católica, contra Francisco I de Francia y el rebelde luteranismo protestante, abdica del Imperio en la figura de su hermano Fernando y los reinos de España en la persona de Felipe II, hijo de su matrimonio con la Emperatriz Isabel de Portugal.

Aquejado por el mal de la gota y cansado de guerrear, S.M el Emperador Carlos V decide retirarse al Monasterio Jerónimo de Yuste  en Febrero de 1557 hasta su muerte el 21 de Septiembre de 1558. A dos kilómetros de la localidad de Cuacos  y sobre la ladera de una estribación de la Sierra de Tormantos, se levanta el Monasterio Jerónimo de Yuste .
Cuando S.M. el Emperador Carlos V decide retirarse sus últimos días aquí, manda construir un palacio adosado al Monasterio inspirado en la “Casa del Parque” de Bruselas, donde transcurre parte de su niñez. La residencia del Emperador está construida en ladrillo, mampostería y sillería en el siglo XVI. 
Tras atravesar la Sierra de Tormantos en litera llega a Jarandilla de la Vera, instalándose en el Castillo de los Condes de Oropesa, donde espera la terminación de las obras de su palacio, del que toma posesión el 3 de Febrero de 1557.
Rodeado de un exuberante paisaje, los últimos días los pasa entre la oración, la reflexión, la lectura, la afición a los relojes y la atención a las continuas visitas de sus vasallos. En una de ellas, le es presentado su hijo Jeromín, después conocido por Don Juan de Austria, que residía con Don Luis de Quijada, mayordomo del Emperador, en la vecina villa de Cuacos.
El Real Monasterio de Yuste
Aunque los orígenes fundacionales del Monasterio de San Jerónimo de Yuste se encuentran en Plasencia y en la ermita de San Salvador de la Sierra, situada entre las localidades de Cuacos y Garganta la Olla, la primera célula del edificio que hoy podemos contemplar se encuentra en 1402, año en el que el propietario de los terrenos existente entre los arroyos Gilona y Vercelejo (conocido también con el nombre de Yuste) son cedidos por su propietario para que los “ermitaños de la pobre vida”, nombre con el que se conoce a esta primera comunidad religiosa, pudieran levantar convento.

A lo largo de los siglos XV y XVI el edificio monacal se amplia y configura hasta alcanzar el aspecto que hoy presenta, gracias a la munificencia, entre otros, de los Condes de Oropesa y de Plasencia. De estas centurias es la iglesia actual y los dos claustros, uno de factura gótica y otro de tiempos renacentistas, que configuran el conjunto monumental del monasterio verato.

La historia del Monasterio de Yuste se verá alterada a mediados del siglo XVI y como consecuencia de la voluntad del Emperador Carlos de acabar en este lugar sus días. El 3 de febrero de 1557 tiene lugar la entrada de Carlos V en Yuste. El 21 de septiembre de 1558 se producía la muerte del Emperador en el Palacio que se hace construir en el lado meridional del convento y que forma hoy con éste un conjunto excepcional en la historia de la arquitectura española del Renacimiento
Respecto a la residencia del Emperador, señalar que la alcoba del monarca resulta una sencilla estancia de planta rectangular, sobriamente amueblada que comunica con la nave central de la Iglesia del Monasterio, a través de una puerta , gracias a la cual, asistía al culto desde su alcoba, y el salón rectangular que hacía las veces de comedor y sala de audiencia.
Entre las restantes estancias, destacamos su despacho personal decorado con cortinajes negros en las paredes en señal de luto por la muerte de la Emperatriz Isabel.
El Real Monasterio de Yuste pertenece en la actualidad a Patrimonio Nacional del Estado.
3.- DESARROLLO Y PROGRAMA DE LOS ACTOS

El desarrollo de la festividad recrea la ruta que siguió el Emperador desde el Castillo de los Condes de Oropesa (actual Parador Nacional de Turismo) en Jarandilla de la Vera, pasando por Aldeanueva de la Vera y Cuacos de Yuste, hasta llegar al Real Monasterio de Yuste. Evento para el cual, los pueblos se engalanan con banderas, banderines y cintas con el emblema Imperial, formado así el sendero por donde pasará El Emperador y su séquito.

En este año 2011, tendrá lugar la XII edición de la Ruta  del Emperador, (en su modalidad senderista) y por ende, llegará el Emperador Carlos con su séquito al Real Monasterio de Yuste para pasar sus últimos días de vida y descanso, concretamente el domingo 6 de Febrero. 
Durante todo el fin de semana se incluyen actividades culturales y lúdicas, con una gran participación e implicación de los colectivos de la comarca, siendo los grupos amateurs de teatro los encargados de dar vida a Carlos V y su séquito. Tiene lugar tanto la ruta senderista como caballista. 

Dicho recorrido se inicia desde el Patio de Armas del Castillo de los Condes de Oropesa, (actual Parador Nacional de Turismo de Jarandilla de la Vera), hasta llegar al Monasterio de Yuste, atravesando las localidades de Aldeanueva de la Vera y Cuacos de Yuste.
 A continuación, pasamos a realizar una breve descripción del recorrido:
Lugar de partida: Parador de Turismo Carlos V en Jarandilla de la Vera.

Lugar de llegada: Monasterio de Yuste

Distancia aproximada (sólo ida): 10 kms.

Duración: 2 horas y media

Dificultad: Baja

Estado del firme: bueno

Tipo de recorrido: lineal

Fuentes: dos

Emplazamientos: Términos municipales de Aldeanueva de la Vera, Cuacos de Yuste y Jarandilla de la Vera.

Época recomendada: Todo el año

Durante la jornada del día 5 de Febrero tiene lugar la celebración de la Ruta del Emperador en su modalidad ecuestre, la cual se encuentra en su novena edición. Cada año está ganando en número de participantes.

De manera paralela se ofrecen un gran número de actividades complementarias durante todo el fin de semana, para rendir homenaje a tan ilustre personaje histórico, así como, a todo su séquito, sin olvidar, la numerosa muchedumbre que sale a la calle para rendirle sus honores y darles su bienvenida a territorio verato.

El programa de actos de este año es el siguiente:
Viernes 4 de Febrero 2011
17.00 horas. Inauguración del Mercado Renacentista. Plaza San Antón de Aldeanueva de la Vera, ambientado a cargo del grupo de animación “Zumba Kedale” de Arroyomolinos de la Vera, (abierto todo el fin de semana).

Sábado 5 de Febrero 2011 / IX Ruta del Emperador Ecuestre

10.30 horas. Chocolate con churros para jinetes y amazonas en el Hogar del Pensionista de Jarandilla de la Vera.

11.00 horas. Salida de caballos desde Jarandilla.

11.30 horas. Llegada a la Plaza de los Mártires en Aldeanueva de la Vera. Degustación de migas y vinos.

13.00 horas. Llegada a la Plaza de España de Cuacos de Yuste. Aperitivo

14.00 horas. Subida al Real Monasterio de Yuste y fin de la Ruta.

La Ruta será amenizada por las rondas y folklore verato “Los Becarios” de Villanueva de la Vera.
ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS

11.30 horas. Gymkana para niños: V Ruta de Jeromín. Actividades lúdicas, búsqueda del tesoro…El recorrido será entre Jarandilla y Aldeanueva.

16.30 horas. Espectáculo de exhibición de Aves a cargo del grupo AVIAR, en el Auditorio municipal de Jarandilla de la Vera.

18.00 horas. Representación teatral de época renacentista “Juana del Amor hermoso”, a cargo del grupo de teatro ENTABLAS de Jarandilla. Dicho evento tendrá lugar en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Cuacos de Yuste.
Domingo 6 de Febrero 2011  /  XII Ruta del Emperador Senderista.

09.00 horas. Desayuno con chocolate para los senderistas en el Auditorio abierto de Jarandilla de la Vera.

10.00 horas. En el Patio de Armas del Parador Nacional de Turismo de Jarandilla de la Vera y exteriores del mismo, escenificación de la salida del Emperador Carlos y su séquito, a cargo del colectivo de grupos de teatro amateurs de La Vera, ( “El Jubileo” de Collado, “Asociación Amas de casa” de Jaraíz, “Avanza Teatro” de Jaraíz, “En Tablas” de Jarandilla). Este séquito contará también con la animación de “Zumba Kedale” de Arroyomolinos de la Vera y de “Véritas Nostra” de Oropesa, “Salmorena” de Losar y “Las Nogaleas” de Aldeanueva.
NB: Durante todo el recorrido, se contará con la noble compañía de Carlos V y su séquito.

10.30 horas. Salida desde Jarandilla.

11.15 horas. Llegada a Aldeanueva. Dulces y refrescos.

12.30 horas. Llegada a Cuacos. Acto institucional en la Plaza de Cuacos de Yuste.

13.15 horas. Subida desde Cuacos hasta el Monasterio de Yuste. Cuando la comitiva llega al Real Monasterio de Yuste, se representa el momento de la llegada del Emperador al que sería su retiro. Una vez allí  se cantará, en la iglesia del mismo, un solemne Te Deum.
16.00 horas. Actuación en la Plaza de Cuacos de Yuste del Grupo “Berezo” de Madrigal de la Vera.

NB: Habrá autobuses gratuitos (ida/vuelta) desde las 8 a las 10 horas y desde las 13.30 hasta las 19.00 horas aproximadamente realizando el itinerario Cuacos de Yuste, Aldeanueva y Jarandilla de la Vera, y viceversa.

4.- JUSTIFICACIÓN Y/O DECLARACIÓN FIESTA INTERÉS TURÍSTICO REGIONAL
Como se puede observar en lo descrito anteriormente, la Ruta del Emperador es evidentemente una festividad de alto valor cultural, y gracias al desarrollo de la misma, como una ruta senderista, posee también a su vez, un alto valor medioambiental.

En la realización de la misma participan, además de los técnicos encargados de la organización, asociaciones de la Comarca de la Vera, que son las que realizan las representaciones teatrales y la elaboración de los agasajos para los senderistas, por lo que la participación social de los habitantes de la comarca es evidente. Además la afluencia de turistas a la misma aumenta de año en año.

Año tras año, sigue incrementándose la participación en la misma, convirtiéndose en un medio más de cohesión y de identificación para toda la población no sólo verata sino extremeña e incluso, nacional e internacional como símbolo europeo que ya quisiera establecer el Emperador. Participaron más de 5000 personas, tanto población de la Comarca (veratas y veratos), como visitantes, con un conjunto de actividades enriquecedoras culturalmente para la zona.

 
Los diferentes actos tienen lugar durante todo el fin de semana, siendo el de mayor relevancia y afluencia de público la ruta senderista del domingo por la mañana, la cual está “escoltada” por el Emperador y su corte, (escenificación teatral). 

Además de este importante acto se realizan otros que tendrían perfectamente cabida en este proyecto como la ruta ecuestre el sábado, y paralelamente tienen lugar  representaciones teatrales, actuaciones musicales, mercados de la época, etc…
Por último, cabe destacar, que en nuestra comarca existen varias asociaciones culturales con las que se podrían organizar otras actividades culturales a lo largo y ancho de nuestro territorio.

Puntos a destacar:

-  Potenciar y promocionar dicho evento turístico dentro y fuera de la Comarca.

- Aglutinar a la Vera alrededor a un acontecimiento cultural e histórico por los cuales se lograría aumentar el sentimiento de unidad entre todos los habitantes de la misma.

- Que la Vera se conozca por su cultura, además de cómo espacio natural e histórico.

- Que los habitantes sientan y aporten la capacidad creadora que tienen.

- Atraer y potenciar el sector turístico.

- Incentivar a la población a participar en actividades teatrales y literarias.

- Organizar talleres y/o acciones de dinamización desde el punto de vista cultural y turístico
Por lo tanto, la Ruta del Emperador cumple con todos los requisitos necesarios para ser declarada Fiesta de Interés Turístico.
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